

# Сестрорецк продолжают украшать к Новому году

Разумовская Надежда   Опубликовано 25 ноября 2024, 14:00

На улицах появились гирлянды и объемные композиции



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

В Сестрорецке установили новогодние объемно-пространственные композиции — воздушный шар, лодочку, арки, подарки, шары и многие другие к. Всего в Курортном районе их будет порядка 60 штук, сообщили в пресс-службе администрации.

На пересечении ул. Токарева и Дубровского шоссе установят искусственную ель и композицию с подарками. Во дворах домов 4, 6, 8 на деревьях будет «Мотив Сириуса», так называется светящееся украшение. Тут же будут установлены две световые композиции «Олень».



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

Деревья в Сестрорецке украсят светодиодной нитью во дворах домов 290, 314-316, 326, 340 по Приморскому шоссе, на ул. Володарского д.9, ул. Первого Мая д. 2-3, ул. Токарева, д.9. Также украсят ель в сквере у дома 267 на Приморском шоссе.

Напомним, украсить Петербург к Новому году планируется до 10 декабря.